1. Для метода ВЧ навязывания в радиодиапазоне характерно наличие:
а) блока накопления информации

б) микрофона

в) нелинейного элемента

г) телефонного аппарата

2. Простейший способ защиты проводных каналов – шунтирование телефонной линии:
а) резистором

б) диодом

в) стабилитроном

г) конденсатором
3. Какое из устройств съема информации являются устройствами пассивного типа?
а) рентгенометр
б) тепловизор
в) акустический корректор
г) магниторезонансный локатор
4. Алгоритм шифрования, при котором символы шифруемого текста переставляются по определенному правилу в пределах некоторого блока этого текста.
а) замены
б) гаммирование
в) перестановки
г) аналитическое преобразование
5. Какое действие не способствует повышению защиты пароля?
а) использование в качестве пароля таких данных, как имя, дата рождения и т.д.
б) запоминание пароля
в) периодическая смена пароля
г) использование в тексте пароля цифр, заглавных и строчных букв
6. Какое место является наиболее безопасным для обсуждения важных тем?
а) оживленная улица
б) комната для переговоров
в) номер в гостинице
г) разговор по телефону
